

Протокол
від 11.08.2021 № 1
засідання художньої ради
при управлінні з питань культури та охорони культурної спадщини
Миколаївської міської ради

м. Миколаїв

Голова художньої ради – Любаров Ю.

Секретар художньої ради – Лапко І.

Члени художньої ради – Акманов Д., Алексеев В., Захарова Ю., Кручиніна Є., Белібова Т., Чебан О., Бондар Л., Дедкова Л., Хоржевська І.

Відсутні – Заборовська Н., Островська Т., Виноградов О., Тазарачев Ю.

Запрошені – учасниця мистецького конкурсу: Ганношина Н. (фізична особа-підприємець)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд конкурсних пропозицій та визначення переможця мистецького конкурсу з визначення кращого культурно-мистецького проєкту, для реалізації якого передбачається фінансування з бюджету м. Миколаєва. А саме: **культурно-мистецького проєкту з нагоди святкування 30-ї річниці незалежності України «Фестиваль «Арт-перехрестя часів і народів»**. Дата проведення: **21 серпня 2021 р, 10:00 – 21:00 та 22 серпня 2021 р, 10:00-22:00**. Місце проведення: м. Миколаїв, вул. Набережна, територія городища «Дикий Сад», прилегла територія та площа Соборна.

Доповідач: Ганношина Н., учасниця мистецького конкурсу, фізична особа-підприємець.

2. Про започаткування у місті Миколаєві вручення Почесної відзнаки «Поza форматом».

Доповідач: Любаров Ю.

СЛУХАЛИ:

1.1. Любарова Ю., начальника управління з питань культури та охорони культурної спадщини (далі - Управління), який у стислій формі розповів про відзначення у Миколаєві 30-ї річниці незалежності України; нагадав про мету, головні завдання і вимоги до конкурсної пропозиції, що має не лише подарувати миколаївцям можливість просто неба, на свіжому повітрі, активно і корисно провести своє святкове дозвілля, занурившись на кілька днів у різноманіття культур і народів, які населяли наш край, а кращим виконавцям та художнім колективам представити свої творчі здобутки, але й привернути увагу громади і гостей міста до пам'ятки археології Городища «Дикий Сад». Любаров Ю. повідомив присутніх, що до розгляду надійшов 1

(один) проєкт – ФОП Ганношиної Н.М., до якого увійшли найцікавіші і найкращі пропозиції та ідеї.

1.2. Ганношину Н., фізичну особу-підприємця, з представленням культурно-мистецького проєкту з нагоди святкування 30-ї річниці незалежності України «Фестиваль «Арт-перехрестя часів і народів», в якому популярні серед городян заходи на історичну тематику об'єднуються під єдиним брендом культурно-мистецького проєкту з нагоди святкування 30-ї річниці незалежності України «Фестивалю «Арт-перехрестя часів і народів». Фестиваль буде проводитися в районі пам'ятки археології Городища «Дикий Сад», що є найстарішим відомим в Україні кіммерійським містом-портом, розташованим на перехресті торговельних шляхів стародавніх цивілізацій Середземномор'я та Центральної Європи.

За допомогою використання інтерактивного, фольклорного, театральнo-костюмованого дійства, музики, історичних реконструкцій, мультимедійних шоу дводенний масштабний багатожанровий захід сприятиме популяризації культурно-історичної спадщини нашого регіону та дозволить широкому загалу миколаївців і гостей міста дізнатися про цікаве минуле народів, які мешкали тут протягом тисячоліть. І хоч в тому чи іншому форматі фестиваль існуватиме вже п'ятий рік, цього разу автори проєкту мають на меті розширити масштаб дій, щоби він став непересічною традиційною культурно-мистецькою подією регіону. Буде організовано низку тематичних блоків та локацій: історичний екскурс з реконструкціями та перфоменсами, містечко майстрів, майстер-класи та оглядові екскурсії, етнографічний простір, пленер художників, археологічні розкопки, вистава та рок-концерт. Все це дає змогу поєднати культурологічні та науково-просвітницькі події, а також представити загалу весь різноманітний культурно-мистецький ресурс регіону. Концепція програми, що складається з вокально-хорової, інструментальної та хореографічної частини, забезпечує залучення максимальної кількості учасників концертних заходів у рамках фестивалю.

Так, **21 серпня 2021 року** на гостей чекає перший в Україні інтерактивний тур доповненої реальності «Дикий Сад» з екскурсією по території городища. Будуть створені локації: «Косторіз», «Рів, міст, вежа», «Ливарник», «Гончар», «Господарсько-ритуальний центр», «Центральний храм (Будинок Сонця, що сходить)».

З **10:00 до 19:00** будуть відбуватися атракції та історичні вистави:

- Юний археолог (розкопки кераміки);
- Гра з астрагалами та стрільба з резинко-стрілів;
- Вітовські чумаки;
- Атракція реконструкторів за епохами – античність, Київська Русь (турнірні поєдинки та дуелі з використанням різноманітних видів зброї та м'якого обладнання, виставка зброї, фото-зони, пасивна анімація тощо);
- «Оракул»;

- Атракція з реконструкції жіночих костюмів епохи каменю, бронзи та античності (театралізоване дійство та фото-зона);
- Пленер міських художників;
- Майстер-класи;
- Сувенірний майданчик (платформа);
- Фото-зона «Воїни Дикого Саду».

19:00 – Вистава МАХРДТ «Дванадцята ніч»

20:30 – Вечір авторської пісні та поезії «Вогнище Евтерпи»

На локації класичного мистецтва у цей день також в рамках фестивалю - **на Соборній площі з 20:00 до 22:00** відбудеться мистецька акція «Музика просто неба».

22 серпня 2021 року продовжить роботу виставкове містечко та з **19:00 до 22:00** відбудеться Рок-фестиваль «Дикий Сад» (на локації біля городища).

Для художнього оформлення заходів фестивалю буде створено тематичний віджеїнг.

Всьому комплексу запропонованих програм в рамках заходу передуватиме рекламна кампанія тривалістю 10 днів, орієнтована на цільову аудиторію, що дасть можливість залучити значну кількість глядачів та учасників. Інформацію щодо анонсування та висвітлення перебігу подій фестивалю буде розміщено в ЗМІ та соцмережах.

Загальна сума кошторису витрат на реалізацію вищенаведеного культурно-мистецького проекту складає **299 920, 00 грн.**

Період реалізації культурно-мистецького проекту: з **21 серпня 2021 року по 22 серпня 2021 року.**

ВИСТУПИЛИ:

Захарова Ю., директор ММПК «Молодіжний»: Цікавий проект. Я готова підтримати.

Ганношина Н.: Дякую.

Акманов Д., перший заступник директора МФ КНУКіМ: У мене є побажання, щоб організатори і режисери зробили все можливе аби 2-й день фестивалю, запланований як вечір рок-музики, ідейно і творчо не відірвався від тематики святкування Незалежності і тематики Дикого Саду.

Любаров Ю.: Так, це дуже важливо. Прошу організаторів прийняти до уваги пропозицію-побажання Дениса Олександровича.

Ганношина Н.: Згодна. Приділимо особливу увагу цьому питанню.

Кручиніна Є., директор Дитячої художньої школи: Мені проект також подобається. Здається, всі творчі моменти у ньому охоплено. Але чи

проводилися раніше на цій локації такі масштабні заходи? Чи буде можливість прийняти значну кількість людей: гостей і самих учасників?

Любаров Ю.: Це буде найбільш масовий захід з тих 4-х, що вже проходили на локаціях Дикого Саду.

Ганношина Н.: Розумію. Але впевнена, що задіяний нами ресурс (біотуалети, питна вода) дозволить створити нормальні умови для гостей і учасників. Наявність захисних масок і санітаїзерів забезпечимо також.

Захарова Ю.: Вважаю, представлений нам сьогодні проект вартий того, щоб його прийняти з доповненнями і зауваженнями, висловленими під час обговорення.

Любаров Ю.: Дякую всім. Якщо інших запитань, пропозицій та зауважень у членів ради немає, пропоную перейти до голосування.

Після голосування одностайно члени художньої ради

ВИРІШИЛИ:

1. **Переможцем мистецького Конкурсу з визначення культурно-мистецьких проєктів, для реалізації яких передбачається фінансування з бюджету м. Миколаєва, визначити фізичну особу-підприємця Ганношину Н.М. та її проєкт.** Культурно-мистецький проєкт Ганношиної Н.М. з нагоди святкування 30-ї річниці незалежності України: «Фестиваль «Арт-перехрестя часів і народів» з доповненнями і зауваженнями Голови та членів Художньої ради, наданими під час обговорення, ухвалити і подати для розгляду на засіданні оргкомітету з підготовки та відзначення Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України у м. Миколаєві.

СЛУХАЛИ:

2.1. Любарова Ю., який запропонував найближчим часом започаткувати у Миколаєві Почесну відзнаку «Поза форматом». Відзначатися нею будуть автори, митці, творчі, талановиті особистості, які не беруть участі в офіційних мистецьких процесах, чия творчість сьогодні вважається і залишається «поза форматом», але позитивно впливає на духовність громади, дає відчутний поштовх для розвитку нового художнього бачення і креативного мислення.

Після активного обговорення та голосування одностайно члени художньої ради

ВИРШИЛИ:

2. Підтримати ініціативу Голови художньої ради, начальника управління з питань культури та ОКС ММР Любарова Ю. і започаткувати у Миколаєві вручення Почесної відзнаки «По́за форматом».

Голова художньої ради

Секретар художньої ради



Handwritten signatures in blue ink, including one that appears to be 'Юрій Любаров' and another that appears to be 'Ірина Лапко'.

Юрій ЛЮБАРОВ

Ірина ЛАПКО

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про участь у конкурсних проєктах та зазначення адреси на мистецтві, культурі та історичній спадщині художньо-мистецького напрямку. Про участь у конкурсах, які організовані з бюджету м. Миколаєва. Про культурно-мистецького проєкту з нагоди святкування 30-ї річниці незалежності України «Арт-перестроєна країна і країни». Дата проведення: 21 серпня 2021 р. 10:00 – 21:00 та 22 серпня 2021 р. 10:00-23:00. Місце проведення: м. Миколаїв, вул. Набережжя, територія горосища «Лінійний Схід», територія та площа С. Бонди.

Доповідач: Ганіщак Н., учасниця мистецького конкурсу, фізична особа без підприємства.

2. Про започаткування у місті Миколаєві вручення Почесної відзнаки «По́за форматом».

Доповідач: Любаров Ю.

СЛУХАЛИ:

1.1. Любарова Ю., начальник управління з питань культури та охорони культурної спадщини (далі – Управління), який у стислій формі розповів про відзначення у Миколаєві 30-ї річниці незалежності України; нагадав про мету, головні завдання та умови до конкурсною проєкції, що має не лише надарувати миколаївцям можливість проявити себе, на свіжому повітрі, а й стати історичною пам'яттю міста, згадуваною жителями міста, з країнами історично пов'язаними миколаївцями представити свої творчі здобутки, але й привернути увагу туристів і гостей міста до пам'ятки археології Героївська відзнака. Після Любарова Ю. доповідача присутній, що до рішення надійшов і